
 

 

 

 

 

Flash Info 

Le 26 avril 2024 

 

Résultats sondage logiciels de paie 
 

 
Nous vous avons interrogé sur les logiciels de paie utiliser par les entreprises adhérentes à 
MAIAGE.  
Vous trouverez ci-dessous les résultats de ce sondage. 
 
 

LOGICIEL DE PAIE ; ENQUÊTE ADHERENTS 
 

 
 

 
 

Une réponse 

Dia Paie de ACD Groupe 
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Contact : 
Samantha FOULON 

samantha.foulon@maiage.fr /06 33 24 39 85 

5. Quelles améliorations seraient souhaitables selon vous ? 3 réponses 

- Intégration de la convention ; aide au processus RH ; 

 

- Parfois les mises à jour arrivent avec retard. Lorsqu'il n'y a pas d'accord mais des 

recommandations patronales, elles ne sont pas prises en compte et nous devons les intégrer 

manuellement ; 

 

- Le remplissage automatique de la déclaration des incapacités de travail pour la prévoyance. 

Le calcul des congés payés conventionnels ; 
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